



Megújultak a mezőgazdasági és a hegyi utak



Uniós támogatással, 190 millió forintból újultak meg a mezőgazdasági és szőlőhegyi utak.

A fejlesztésben valamennyi szőlőhegyi, és a hegy alatti mezőgazdasági út felújítása megtörtént. A pályázó a Lukácsházi Önkormányzat a tulajdonosa. Az utak tulajdonosa a Lukácsházi Önkormányzat maradt, az üzemeltetést 5 évig a Lukácsházi Önkormányzat végzi. Az elnyert támogatás: 142,4 millió forint volt, az összes nettó ki-

dás: 189,9 millió forint volt. A kivitelezést a vépi GEOMÉ Kft. végezte el. 2011 április közepén vette át a területet a cég. A szőlőhegyi utak kialakítása, betonozása 2011 májusára készült el. Az aszfaltozás, a teljes mezőgazdasági és szőlőhegyi utak mentén a csapadékelvezető árkok tisztítása 2011 augusztus 31-ig megtörtént. Az elkészült szakaszokon szeptember 30-ig minden utómunkálatot befejeztek, az utak műszaki átadása megtörtént. Az ünnepélyes átadás 2011 október 8-án volt. A beruházást a szürettel egybekötve ünnepelték a lukácsháziak. V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár avatójában elmondta: a lukácsháziaknak mostantól még több okuk lesz a derűlátásra, hiszen a felújított mezőgazdasági és szőlőhegyi utakon már a rossz idő, az eső és a szél sem szegheti kedvüket, akár dolgozni indulnak, akár egy kellemes kirándulásra. *„Kívánom, hogy ezeket az utakat minél több kíváncsi látogató tapossa, aki ideérkezve megismeri és szívébe zárja Lukácsházát, és kívánom, hogy a lukácsháziak is minél gyakrabban fussanak össze útjaikon, hogy a találkozásokkal egyre szorosabbra fűzzék az összetartó közösség szálait”* - zárta köszöntőjét V. Németh Zsolt.

Polgármesteri számvetés az első esztendőről

Karakteres programmal vágott neki 2010-ben az új képviselőtestület a négyéves ciklusnak. Az első évről adott számvetését Virág János, Lukácsháza polgármestere.

– Csaknem teljesen kicserélődött Lukácsháza képviselőtestülete, új polgármestert választott a falu. Milyen örökséget kaptak?

– Elöljáróban köszönetet mondok elődömnek, Albert Csabának, aki 33

évig állt a falu élén, és sok elkezdett projektet adott át az új testületnek. Bolfán Tamás (aki alpolgármester), Csejtei Péter, ifj. Gulner László, Molnár Zsolt, Pungor László, dr. Vágó Attila és jómagam a választóktól négy évre kaptunk felhatalmazást a falu ügyeinek intézésére. A képviselőtestület teljesen megújult, hárman maradtunk az előző testületből.

– Vannak-e viták a képviselők között?

– A nagy, látványos összecsapások nem jellemzik a testületi üléseket, inkább építő jellegű, konstruktív vitát folytatunk. Megesik, hogy néhány előterjesztést másodszori nekifutásra fogadunk el.

– Képviselőként végzett már önkormányzati munkát. Mi a különbség a képviselő és a polgármester feladata között?

Folytatás a 2. oldalon

*Kellemes Karácsonyi
Ünnepet és
Boldog Új Évet
Kívánunk!*

Lukácsháza Önkormányzata



Polgármesteri számvetés az első esztendőről



– Alapvetően más a munka: a képviselő dönt, az ügyek előkészítése a polgármester feladata. Speciális a helyzetem, mert négy új tagja van a testületnek, akiknek meg kellett ismerkedniük az önkormányzat működésével. Jól segíti a munkámat a képviselők között kialakult feladatmegosztás. Minden fontos ágazatnak van szakértője a testületben: az agráriumnak, a sportnak, a pénzügyi-gazdasági szférának, a turizmusnak, az egészségügynek, környezetvédelemnek, az oktatásnak. Nagy lendülettel vágtunk neki a munkának, kezdetben havonta kétszer üléseztünk. A megvalósult fejlesztéseket a decemberi közmeghallgatáson részletesen bemutattuk.

– *Melyek az új önkormányzat négyéves gazdasági programjának fontosabb elemei?*

– Az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, művelődési ház) működési színvonalának fenntartása elsőbbséget élvez. Az új oktatási, önkormányzati törvény hatályba lépése után át kell számolnunk, hogy az oktatási, kulturális kiadások mellett mire marad még pénzünk. Szerencsés helyzetben vagyunk, mert jelentősnek mondható az iparűzési adóbevételeink, ezért fejlesztésekre is futja. Az elmúlt évtizedben az önkormányzat a szőlőhegyi infrastruktúrát javította, mi inkább a településre koncentrálunk, itt szeretnénk eredményeket elérni.

– *Az iparűzési adót befizető két nagy*

céggel milyen az önkormányzat a kapcsolata?

– A Kollarits Kft-vel és Schott Kft-vel is tárgyaltunk. A Schott Kft. vezetésében változás történt, az új, német cégvezetővel egyeztetett az új önkormányzat delegációja. Az új vezető nyitott az önkormányzattal való együttműködésre: a közösségi rendezvényeink, a civil szféra támogatása hangsúlyosan szerepel az elképzelései között. A Kollarits Kft. alumínium profilú kerítéselemek gyártásával foglalkozik. Indulásnál 28 dolgozójuk volt, most ennek duplája. Nagyobb fejlesztés előtt állnak, Ausztriából kívánják áttelepíteni a festőüzemüket. Különleges eljárásról van szó, nem hagyományos fes-

Jelentős az iparűzési adóbevételeink, ezért jut pénz a fontos fejlesztésekre

tési módot alkalmaznak: vizes alapú, környezetbarát technológiát, a keletkező hulladék kezelésére nagy figyelmet fordítanak. A bővítéshez szükséges területet már megvásárolták, az engedélyek kiadása után remélhetőleg újabb munkahelyek létesülnek Lukácsházán.

– *Mi a helyzet a kisvállalkozókkal?*

– Viszonylag kevesen vannak, a termelési volumenük kisebb, ezért a két nagy befizetőhöz képest az általuk befizetett iparűzési adó összege is szerényebb. De terveink megvalósításához minden adóforintra szükségünk van, másrészt határozott célunk, hogy támogassuk a helyi vállalkozásokat. Helyi tervező álmodta meg az új sportöltözőt, készítette el a művelődési ház felújításának terveit, végezte el a régi iskolaépület külső hőszigetelését.

– *Vannak-e kész tervek egy-egy beruházásra?*

– Információink szerint egy közeljövőben megjelenő Új Széchenyi

programban lesz lehetőség talán utolsó esélyként, hogy a rég tervezett óvodafelújítást Gyöngyösfalu Önkormányzatával közösen megpályázzuk. Nálunk „kis” és „nagy” óvoda van. Szeretnénk egy épületben elhelyezni a gyerekeket, és új konyhát is kialakítani. Erre kész terveink vannak. Egy másik pályázati lehetőség keretében tudunk 22 milliós számítástechnikai fejlesztést végrehajtani az ÁMK Dr. Tolnay Sándor Általános Iskolában. A gesztor fenntartó, Gyöngyösfalu Önkormányzata is támogatja az ötletgazda ÁMK pályázatát. A művelődési ház leromlott állapotú, sürgető feladat a felújítása. Két pályázat segítségével valósítanánk meg. Az egyik keretben részleges akadálymentesítést, a vizesblokk felújítását oldanánk meg, a másikon pedig az épület hőszigetelésére, nyílászárók cseréjére kérünk

támogatást. Újra megpályázzuk a Postakocsi vendéglő előtti gyalogos átkelés biztonságossá tételét: sárga villogót és előjelző táblát helyeztetnénk el. A polgármesteri hivatal előtt ugyanígy, ezt a beruházást saját erőből megoldjuk. További feladat, s erről már egyeztettem az illetékes hatósággal, a Schott Kft. üzeme felé vezető úton a biztonságos gyalogos közlekedés megteremtése.

– *Nem kerülhető meg a falu új rendezési tervének megalkotása...*

– Az elmúlt évben bebizonyosodott, hogy sajnos elavult a rendezési tervünk. Az új elkészítésére pályázatot hirdettünk. Gyöngyösfalu képviselőivel tartottunk együttes ülést, ahol a Mátis és Egri Kft. ajánlatát fogadtuk el. Várjuk a lukácsházi lakosok javaslatait, észrevételeit, a módosításokról a testület is tárgyal, majd a tervezőkön a sor. Várhatóan 10 hónap múlva - 2012 év végén - fogadjuk el az új rendezési tervet, amelyből reményeink szerint kirajzolódik, milyen is lesz Lukácsháza 10-20 év múlva.

Új önkormányzati telkek a Gyöngyös partján



Az összes közművel ellátott, frekventált önkormányzati telkek várják Lukácsházán az építkezőket. A Varga Ottó utcában remélhetőleg hamarosan új otthonok épülnek.

Utoljára a kilencvenes években nyitottak új utcát Lukácsházán, s az előző testület tagjai felismerték: szükség van új önkormányzati építési telkekre. Az új utca lehetséges helyszíne közül többet is megvizsgált az előző testület, végül a Kiscsömötei utcából nyíló, sok kis tulajdonos által birtokolt, rendezetlen területre esett a választás. Az új utca a Varga Ottó nevet kapta.

2008-ban, magánvállalkozásban kezdődött el az ingatlanfejlesztés. Azonban a vállalkozást elindító cég nem tudott megegyezni a kistulajdonosokkal, és a gazdasági válság beköszönve is hozzájárult a cég kudarchoz. Az előző önkormányzat vezetése ezután vette kézbe az ügyet, sikerült megvásárolni az ingatlanokat, majd pályázat útján kiválasztották a tervezőt, aki elkészítette a szükséges dokumentációkat. A 2009-ben kezdődött ingatlanfejlesztés idén ért célba. A meghívá-

sos közbeszerzési pályázatot követően a nyertes Vízéptek Bt. a kivitelezést a régészeti leletmentés után, augusztus végén kezdte el. December közepén friss aszfaltszönyeggel terítették le a Varga Ottó utcát.

Előtte a teljes közmű kiépült: a víz-, a gáz-, a csatornahálózatra egyaránt rákapcsolódhatnak a leendő tulajdonosok. A jövő év elején elkészül a közvilágítás is. A december 15-én volt a beruházás műszaki átadása.

Az új önkormányzat számára stratégiai kérdés a telkek értékesítése. A falu fontos beruházásáról van szó: a tíz, egyenként 900-1000 négyzetméteres, illetve a három ikertelek értékesítése nem csupán költségvetés számára jelent bevételi forrást. A falu megtartó erejét jelzi, ha bővíthet a porták száma, ha a fiatalok helyben maradhatnak, itthon tervezhetik boldogulásukat. Erre adott az esély, hiszen frekventált területről van szó: a Gyöngyös partja ideális helyszín az új családi házak számára. A telkek végleges árát még határozták meg, annyi tudható, hogy az önköltségi ár négyzetméterenként nettó 5-5.500 forint között mozog.

Aláírásokat gyűjtöttek a vasúti megállóhelyért

Az ütemes menetrend bevezetése óta a Kőszeg-Szombathely között közlekedő vonatok egy része nem áll meg Lukácsháza-alsó megállóhelyen. Ősszel az önkormányzat csaknem százötven aláírással nyomatékossítva kérelmezte a menetrend megváltoztatását.

A MÁV Zrt. csak úgy tudta bevezetni az ütemes menetrendet, hogy minden második vonatpár esetében négy megállóhelyen (Kámon, Gencsapáti-alsó, Lukácsháza-alsó, Kőszegfalva) már nem áll meg a „Piroska”. A szisztéma miatt elsőként a gencsapátiak tiltakoztak, aláírásgyűjtésük eredményre vezetett. 2009-ben egyszer már kezdeményezte a lukácsházi önkormányzat a menetrend módosítását. Ősszel újabb akcióba fogtak: aláírásokat gyűjtöttek az alsó megáll

„rehabilitásáért”. A kezdeményezéshez nem csak a helybeliek csatlakoztak, hiszen a szomszéd Gyöngyösfaluban élők közül is vannak sokan, akik ezt a megállóhelyet használják, ha vonattal utaznak. Sőt, a Csömötei-hegy zártkertjeinek tulajdonosai közül is többen aláírásukkal nyomatékossították a lukácsházi önkormányzat kérelmét.

A levelet novemberben postázták el a GySEV vezetésének. (Decembertől nem a MÁV Zrt., hanem a GySEV Zrt. üzemelteti a kőszegi vonalat.) A lukácsházi képviselők bíznak abban, hogy a Piroskát felváltó, elődjénél lényegesen jobban gyorsuló, kényelmes osztrák motorvonat egyéb műszaki paraméterei lehetővé teszik, hogy egy éven belül újra megálljon az összes személyvonat Lukácsháza-alsón.

Pillanatképek a Nyugdijas Klub farsangjáról



A lukácsházi Nyugdijas Klub tagjai immáron több mint tíz éve szervezik a faluban a közösségi életet. Nincs önkormányzati rendezvény aktív részvételük nélkül. A fényképfelvételeinken a nagy sikerű farsangi műsorok két epizódját örökítettük meg.

Összefogtak a lukácsházi „Borbarát Hölgyek”



A lukácsházi civil mozgalom egyik szervezője a Borbarát Hölgyek Egyesülete. A borbarát hölgyek ünnepi koszorúja (bal oldali képünk), illetve fellépés közben, a Csömötei-hegyen, a szőlőhegyi tájháznál, ahol Albert Csaba korábbi polgármester köszöntötte őket.

Két emlékezetes rendezvényünk 2011-ből



A gyöngyösfalui Szent Márton Kórus fellépése a művelődési házban. A szüreti ünnepségen a helyi polgárőr egyesület tagjai kísérték a menetet.

Esztétikus környezetben a két falu tanulói

A két fenntartó önkormányzat áldozatvállalásával idén megszüpült az ÁMK Dr. Tolnay Sándor Általános Iskola: elvégezték a régi épületszárny hőszigetelését, a fűtés korszerűsítését. Játékok kerültek az új épületszárny mögött kialakított játszótérre, példaeértékű szülői összefogással lefestették a kerítést, rendbe tették az iskolát körülölelő parkot.

Százharmincnégy, a mikrotérségben élő gyermek második otthona az ÁMK Dr. Tolnay Sándor Általános Iskola. Nem mindegy hát, milyen körülmények között töltik tanuló éveiket a diákok. Kósáné Farkas Mária igazgatónő szerint mozgalmas volt a 2011-es év az oktatási intézményben.

„A korábbi takarékos gazdálkodásnak köszönhetően képződött annyi tartalék, hogy az összesen mintegy 5 millió forintba kerülő fejlesztéseket a két fenntartó, azaz a Lukácsházi Önkormányzat és a Gyöngyösfalui Önkormányzat, valamint az ÁMK segítségével meg tudtuk valósítani. A 2007-ben épülő új szárny melletti régi épület felújítását a pincétől a padlásig elvégeztük: a külső hőszigetelés, a sátortető gypottéglázása, a fűtési rendszer korszerűsítése történt meg. A fűtési szezon beállta óta melegebb az épületszárny, remélhetőleg a fűtési számlában is megmutatkozik a fejlesztés. Az új játszótér



kialakításával régi álom vált valóra, nagy sikere van az uniós szabványoknak megfelelő mászótoronynak, hintának, libikókának. Önerőből festettük ki a kerítést, sikerült az iskolát körülölelő csodálatos parkot is rendbe tenni. Céljaink nem váltak volna valóra a szülők és a két fenntartó önkormányzatok összefogása, támogatása nélkül. A Gyöngyház Alapítványunk, illetve a „Régi iskolám a jövő iskolája” mozgalom (a kezdeményezés az egykori diákok adományozását segíti elő) adta meg a szervezeti keretet arra, hogy teljes mértékben megvalósuljanak az idei évre kitűzött céljaink, s immáron esztétikus környezetben taníthatjuk, nevelhetjük tanulóinkat.”

Együtt könnyebb idecsábítani a turistákat

Nagy összefogással valósult meg a Gyöngyös patak völgyének bekapcsolása az Alpokalja ökoturisztikai hálózatába. A projekt kiemelt területe Lukácsházán a Csömötei-hegy, ahol egy szabadidő parkot alakítottak ki, és felújították a tájházat és a kilátót.

Létesült egy 22 km hosszú túraútvonal is a Kámoni Arborétum és az Írott-kő között, ami 12 látnivalót köt össze. Ezek között található a Holdfény Liget (Gyöngyösfalu), a Csömötei-hegyen a szabadidőpark, a Biotájház.

A lukácsházi önkormányzat aktív támogatásával valósult meg a látnivalókat tartalmazó, igényes kivitelű túratérkép. A kiadvány egyik szlogenje: a helyi élmények átélése a helyi életmód megismerésével kezdődik. A túrávonal egyik állomása Biotájház.

Miért kapcsolódtak a kezdeményezéshez? - kérdeztük Bolfán Csabát. – 2008 decemberében nyitottunk.



Állandóan pályázunk, a helyi erők összefogása nagyon fontos. Ha egy látványos attrakció, mint itt az új kilátó, megvalósul, akkor a mi Biotájházunk szerepe is erősödik. Az az idegen, aki a kilátóról körbenéz, bizonyosan betér hozzánk is, és fordítva: az a turista, aki minket

célzott meg, felkapaszkodik a kilátóra is. Meglátjuk, milyen erőket mozgósítanak a túraútvonal két végpontján, mert sok múlik rajtuk. Számunkra egy a fontos: eggyel több lehetőség nyílik arra, hogy bemutassuk, miként éltek régen (dolgoztak, ettek-ittak, éltek mindennapjaikat). Egyszóval Lukácsháza presztizsét, imázsát tudjuk növelni.

Az új szőlőhegyi utak projektjében is részt vett a Bolfán család. A programot is méltatta Bolfán Csaba.

– Minden gazda, aki évek óta zötykölődött a poros, tengelytörő hegyi úton, most láthatja, lehet másként is közlekedni. Mondják is sokan: errefelé jobb minőségű a szőlőhegyi út, mint náluk a főutak. Azt szeretném, ha a lukácsháziak is felfedeznék a tükörsíma aszfaltban rejlő lehetőséget. Ma még kevesen érkeznek kerékpárral, gördeszkával, görkorcsolyával, pedig a két harangláb közötti kör megtétele jó program lehet.

Intézkedések sora az élhető falu érdekében



A közterületek, az utcák, a járdák, a csapadékvíz elvezető árkok állapota, a közvilágítás minősége, a közlekedési lehetőségek: ezek meghatározó jelentőségűek egy falu életében. Lukácsházán jelentős előrelépések történtek ezen a területen is.

A tavaly felálló faluvezetés egyik első lépése volt az önkormányzati utak közlekedési szisztémájának felülvizsgálata. Az utcák nagy többségében a „jobb kéz szabály” érvényesült, amely a közlekedők részéről nagy odafigyelést kíván. A rendszer felülvizsgálata megtörtént, a képviselőtestület meghatározta a főútvonalakat, az elsőbbségi szempontból alárendelt útvonalakat. A közlekedési rend megváltozását táblák jelzik, sőt a biztonság érdekében több kereszteződésnél előjelző táblákat helyeztek ki, illetve az aszfaltra felfestett útburkolati jelek is egyértelművé teszik az elsőbbség kérdésének eldöntését.

A Tanács utcában, a művelődési ház környékén a mély csapadékvíz elvezető árok miatt szalagkorlátot is felszereltek, szintén a biztonságos közlekedés érdekében.

Korábban a falu közlekedésének egyik neuralgikus pontja volt a nagy óvoda előtti útszakasz. Szűk keresztmetszet, a beláthatóságot akadályozó tuják, kevés parkolóhely jellemezte ezt a területet. Ez már a múltté, mivel az elmúlt időszakban rendezték ezt az útszakaszt, s egyúttal hat új parkolóhelyet is

kialakítottak. Ezzel együtt az árkot is lefedték, miközben a csapadékvíz elvezetését is megoldották, így módon szélesítették meg az óvoda előtti szakaszt.

A megfelelő közbiztonság egyik feltétele a jó közvilágítás. A temető felé vezető út egy része eddig nem volt kivilágítva. A hiányt a testület



döntése alapján idén pótolták: a több mint ötszáz méteres szakaszon hat villanyoszlopot helyeztek el.

A tervezői költségekkel együtt ennek költsége mintegy 800 ezer forint volt.

Az utak karbantartása folyamatos Lukácsházán. A szakemberek jelezték, hogy több utcában is előregedett az aszfalt, fennáll a kátyúsodás veszélye. Az önkormányzat megkereste a megoldást arra, hogy az idei évben négy utcában új, négy centiméter vastag

kopóréteg kerüljön a régi aszfaltra.

A Vasi Volán Zrt. szakemberei az önkormányzat segítségét kérték, mert két viszonylatban is nehézkes volt a buszok megfordulása Lukácsházán. Az egyik az iskolajárat, amely a diákokat szállítja. A vonalon közlekedő busz sofőrje a Gépállomás utcában, tolatásos manőverrel tudott csak megfordulni. Ez pedig nagyon balesetveszélyes, volt is egy kisebb koccanás a közelmúltban egy ilyen közlekedési szituációban. A másik a Bozsok és Lukácsháza között közlekedő járat, amelyen közlekedő autóbuszok biztonságos megfordulása szintén nem volt megoldott. A Vasi Volán Zrt. szakemberei azt javasolták, hogy a belső utcákon át tegyen meg egy kört a busz, azonban a képviselőtestület ezt a lehetőséget elvetette. Az ok: a szűk belső utcában, ahol tavasztól őszig jelentős a kerékpáros forgalom, nem szerencsés bevezetni a buszos forgalmat. Alternatív lehetőséget ajánlottak a képviselők: keressenek buszfordulóra alkalmas területet a 87-es főút mellett. Csejtei Péter képviselő pedig felajánlotta ingatlanjának egy részét erre a célra. Ezt a megoldást a Vasi Volán Zrt. is elfogadta, így azóta már a murvával feltöltött területet használják megfordulásra az autóbuszok.

2012-ben tervezett fejlesztések:

- Ravatalozó felújítása és előtető kialakításának tervezése, urnafal, temetőbővítés
- Kossuth utcai temető felszámolása
- Hiányzó járdaszakaszok megépítése
- Kőszegi utca fenyőfáinak kivágása. Az általuk tönkrement járdák felújításának tervezetése
- Nagycsömötei park és játszótér kiépítése
- Új szelektív hulladékgyűjtő szigetek telepítése
- Sportöltöző mögötti fásított terület megvásárlása
- Védőnői szoba padlózatának felújítása
- Bihari utcában a SCHOTT Kft-ig járda kiépítésének tervezetése
- Szőlőhegyi tájháznál játszóelemek, sütőhely kialakítása
- Varga Ottó utca közvilágításának a kiépítése
- A szőlőhegy 657-es helyrajzi számú út további kiépítésének a tervezése

Látványos fejlesztések a sportkomplexumban



Csejtei Péter másfél éven át volt a helyi sportegyesület elnöke, így nem volt kérdés, hogy önkormányzati képviselőként első számú feladata a testületben a sportügyek gondozása.

„Amikor megválasztottak képviselőnek, csak 2011 januárjában kellett lemondanom az egyesületi elnöki pozícióról. A néhány hónap elegendő volt arra, hogy átgondoljuk, milyen legyen a sportügyekért dolgozók között a feladatmegosztás”, mondja a képviselő, aki egy kis kitérővel beszélt a terveikről.

„Öt évvel ezelőtt döntöttünk: külön kell választani a labdarúgó szakosztálynál a szakmai munkát és a létesítményfejlesztést. Az eredmények minket igazolnak. A látványos fejlesztések tavaly kezdődtek, több ütemben. 2010-ben megtörtént a focipálya megújítása: a korlátok, a labdafogó hálók, a pályavilágítás. Ez mind társadalmi munkában valósult meg, az önkormányzat az anyagok árával támogatta az egyesületet. A fejlesztés ezzel nem ért véget, két nagy gondunk van. Az egyik a pálya gyepszőnyegének állapota, a másik a hatvanas években épült öltözőnk, amely nem tudja jól kiszolgálni a több, mint hetven igazolt sportolónkat. A Leader-program keretében pályáztunk a pálya javítására, illetve egy kétszázötven szurkoló elhelyezésére alkalmas lelátó megépítésére. Ez egy 10 millió forintos, önerőt nem igénylő pályázat. A másik pályázatunk komplex projekt. Egyrészt az új öltöző megépítése, ami számításaink szerint 68 millió forintos kiadással jár. Hárommillió forintot a szakmai célok

eléréséhez szükséges a működési kiadásokra pályáztunk. Ezek között van új mezgarnitúra vásárlása, a csapat utaztatása, illetve eszközök (labdák, sorsfal, korszerű, folyadékos, pályafestő kocsi) beszerzése. A pályázatunkkal 10,5 millió forintot nyertünk. A probléma az, hogy ebből 2,5 millió forintot eszközökre, 8 milliót pedig öltöző építésére. A pályázat beadásakor még nem lehetett tudni, hogy az milyen időszakot ölel fel. Mi két évre adtuk be a fejlesztési tervet, és az öltöző építése 2012 június végén kezdődne, tehát a nagyobb összegek ezután kerülnének felhasználásra. Az MLSZ viszont a támogatásokat bajnoki szezonra határozta meg. Most folyik annak a tisztázása, hogy az MLSZ által elfogadott sportkoncepciónk, a hozzárendelt kétéves pénzügyi tervünkkel miként értelmezhető.”

Végül a képviselő szólt arról is, hogy sikeresen befejeződött az előző ciklusban elkezdett sportcélú ingatlanvásárlási ügylet.

„Öt hektárnyi területünk van a sportkomplexum bővítésére. Egy labdarúgó edzőpályát szeretnénk kialakítani, de vannak más terveink is. Jó lenne, ha Lukácsházán nem csak foci és lovasverseny jelentené a sportot. Mivel a faluban működik egy paintball egyesület, érdemes lenne az egyesület vezetőit is bevonni a közös munkába. Egy másik ötletünk a BMX-pálya megépítése, hiszen a fiatalokat vonzó, fejlődő sportágról van szó. És mindegyik nagyobb léptékben, a kistérségben kell gondolkodnunk, mivel a környező falvakból is jönnek sportolni vágyó fiatalok Lukácsházára.”



A Lukácsbányai Önkormányzat
ingyenes időszaki kiadványa.

Felelős kiadó: Virág János

Szerkesztés, nyomda: Alakart DTP Stúdió Kft, www.alakartkft.hu

Készült 400 példányban. MINDEN JOG FENNTARTVA! ©



2012-ben fogathajtó és díjugrató verseny is lesz



Mindig sok nézőt vonz Lukácsházára a fogathajtó verseny, a szívonas viadal az évek folyamán egyre nagyobb rangot vívott ki magának.

1998-ban mintegy 25 taggal megalakult a Lukácsháza Sportegyesületen belül a lovas szakosztály, melynek jelenleg fogathajtó szakága működik. Az 1999-ben megtartott amatőr meghívásos akadályhajtó versennyel kezdetét vette a faluban a lovas élet kibontakozása, mely a lukácsházaiak körében nagy elismerést aratott. A lovas szakosztály tagjai azóta is sikeresen

szerepelnek. Molnár Zsolt „A” kategóriás, Komálovics Ottó „C” kategóriás hajtó.

Az egyesület további „C” kategóriás versenyzői: Lebics István, Komálovics Géza, Pados Balázs, Holtper István, Geröly Zoltán, Bíró Ferenc, Bíró Attila.

A Lukácsháza SE lovas szakosztálya a jövő évi rendezvény támogatására pályázatot adott be. A tervek szerint 2012-ben szeptember 15-16-án rendezik meg a Lukácsházi Lovasnapokat. Az újdonság az, hogy nem csak fogathajtó, hanem díjugrató versenyt is rendezne az egyesület lovas szakosztálya.



A helyi tehetségekre alapozzák a csapat jövőjét

A Lukácsháza SE labdarúgó szakosztályában a helyi tehetségekre alapozzák a jövőt.

Komálovics Balázs tavaly januárban vette át a sportegyesület vezetését, mert elődjét, Csejtei Pétert képviselőnek választották.

„Teljesen új vezetőség állt fel. Én a labdarúgó-szakosztály éléről érkeztem, helyembe Sántha Szilárd lépett, aki két társával, Kovács Dániellel és Juhász Dániellel együtt a serdülő csapat edzéseit vezeti. Folytatjuk a több éve elkezdett munkát, a helyi tehetségekre építjük a csapatokat. Több mint húsz serdülő játékosunk van. Részt veszünk az Új Bozsik programban, ahol az 5-11 éves gyerekekkel Virág János foglalkozik. A célunk, hogy az ifi, majd a felnőtt csapatban is elsősorban a helybeliek focizzanak. Jó úton járunk: Holdosi László és Pungor Lajos irányításával tavaly dobogós helyen végzett az ificsapat.

Távolabbi terveink között szerepel egy második csapat elindítása a körzeti bajnokságban. A csapatot azok alkotnák, akik nem jutnak el magasabb játékszintre, de szeretik a focit, jó közösséget alkotnak. A falu

végén lemaradtunk a dobogóról is. Az őszi rajt előtt nem változott a célkitűzésünk. Az első öt fordulóban meneteltek a fiúk, a Vasszécseny elleni rangadón is jól ment a játék, de kimaradtak a helyzetek, és kikap-

tunk. A csapat hullámvölgybe került, amiből nem sikerült kikecmeregni. Sok pontot elhullajtottunk, csoda lenne, ha a 6. helyről indulva, 21 szerzett pontot szerezve, végül feljutó helyen végeznénk. A sikertelenségnek több összetevője van, ezek közül egyet emelnék ki: sok fiatal játékos hétközben más városokban tanul. Csak pénteken, amikor hazaérnek, tudnak eljárni edzésre. Amióta van villanyvilágítás, lehet



Lukácsháza SE felnőtt csapata a 2011-2012 bajnoki szezonban

számára ez érték, a jó közösségre szükség van.”

A megyei II-ben szereplő felnőttek őszi szezonját is értékelte az elnök.

„A tavalyi szezonban megfogalmaztuk: ez a csapat képes rá, hogy magasabb osztályba lépjen. Sokáig vezettük bajnokságot, de a fiatalok nem bírták el az esélyesség terhét, a

az esti órákban edzést tartani, de nem igazán lehet megterhelő foglalkozást levezényelni, hiszen a hazai meccseink szombatoként vannak. Tavasszal folytatjuk a csapatépítést. Tehetséges játékosok alkotta közösség alakult ki Lukácsházán, bízom abban, hogy egy-két éven belül egy osztállyal feljebb léphetünk.”